

ΘΕΜΑ 16<sup>ο</sup>

Δ.Σ. 248/12-09-2013

Ενημέρωση του Δ.Σ. του ΕΤΑΑ για την αποστολή ειδοποιητηρίων Β εξαμήνου 2013

Ο Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών του και αφού άκουσε και την απόφαση του Προέδρου του ΔΣ του ΕΤΑΑ κ. Αντώνη Σελλιανάκη που έχει ως εξής:  
«Επί του θέματος αποστολής των ειδοποιητηρίων Β' εξαμήνου 2013 με τις παλιές εισφορές θα ήθελα να υπενθυμίσω ότι η άποψή μου και οι θέσεις μου εξακολουθούν να ισχύουν, όπως διατυπώθηκαν κατά την συζήτηση για την αποστολή των ειδοποιητηρίων του Α' εξαμήνου 2013. Ότι δηλαδή οι νόμοι πρέπει να εφαρμόζονται έως την κατάργησή τους.

Στη συγκεκριμένη περίπτωση το ΔΣ είχε λάβει απόφαση κατά πλειοψηφία για την αποστολή των ειδοποιητηρίων του Α' εξαμήνου 2013, προκειμένου αυτά να αποστέλλοντο με τις παλιές εισφορές. Η εκτέλεση αυτής της απόφασης προκάλεσε την από 10/8/13 επιστολή του Υπουργού και την αυθημερόν ορθή επανάληψή της. Από αυτές προκύπτει ότι εφαρμόζεται - παρά την αμφισβήτηση του υπουργείου - η απόφαση μέχρι νεωτέρων στοιχείων, τα οποία αυτή τη στιγμή δεν υπάρχουν.

Επομένως, όντας συνεπής στην αρχική μου άποψη, αλλά σεβόμενος την εκτέλεση της κατά πλειοψηφία απόφασής σας στο συμβούλιο, λαμβάνοντας επιπλέον υπόψη τα εξαγόμενα συμπεράσματα από την απάντηση του Υπουργού, ψηφίζω λευκό.»

## ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

Δέχεται την εισήγηση της Υπηρεσίας και εγκρίνει κατά πλειοψηφία, την αποστολή ειδοποιητηρίων πληρωμής ασφαλιστικών εισφορών Β' εξαμήνου 2013 σε περίπου 80.000 ασφαλισμένους των Τομέων Μηχανικών & ΕΔΕ. Τα νέα ειδοποιητήρια θα είναι με παλιές ημές, δηλαδή προ της εφαρμογής της διάταξης περί αυξήσεων στις ασφαλιστικές εισφορές μέχρι την έκδοση της απόφασης του ΣΤΕ.

Ο Πρόεδρος του ΔΣ του ΕΤΑΑ κ. Αντώνης Σελλιανάκης ψήφισε λευκό.  
Η απόφαση θεωρείται επικυρωμένη.

Ε.Τ.Α.Α.

Ακριβές απόσπασμα

16-9-13



α/α  
Blavinos Kavinios

ΘΕΜΑ 12<sup>ο</sup>

Δ.Σ. 248/12-09-2013

Ρύθμιση καθυστερούμενων ασφαλιστικών εισφορών N.4152/2013 και YA AP.B/7/15877/2914/2013 (ΠΑΓΙΑ ΡΥΘΜΙΣΗ) AP.N/7/15378/2915/2013 (ΡΥΘΜΙΣΗ ΝΕΑΣ ΑΡΧΗΣ)

Ο Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών του

## ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

Δέχεται την εισήγηση της Υπηρεσίας και εγκρίνει, όπως κατ' αναλογία του τρόπου που εφαρμόζει το ΙΚΑ για την υπαγωγή στις ρυθμίσεις « Νέας Αρχής » και « Πάγιας Ρύθμισης » οι ασφαλισμένοι όλων των Τομέων του ΕΤΑΑ που θέλουν να υπαχθούν στις παραπάνω ρυθμίσεις να έχουν τη δυνατότητα της υπαγωγής όπως αυτή περιγράφεται στην εισήγηση της υπηρεσίας και συγκεκριμένα:

Για την υπαγωγή σε ρύθμιση οφειλομένων ασφαλιστικών εισφορών έως 31/12/2012 N.4152/2013 και συγκεκριμένα στις διατάξεις της υποπαραγράφου I.A.2 της παραγράφου ΙΑ' « Νέα Αρχή », εφ' όσον υφίστανται τρέχουσες ασφαλιστικές εισφορές μετά την 01/01/2013, είτε θα εξοφλούνται εφ' άπαξ πριν από την ημερομηνία υπαγωγής στην ρύθμιση είτε θα ρυθμίζονται σε 12 ισόποσες μηνιαίες δόσεις (Πάγια Ρύθμιση).

Εάν ο οφειλέτης επιθυμεί την ταυτόχρονη υπαγωγή των οφειλών του στις διατάξεις της ρύθμισης « Νέας Αρχής » και της « Πάγιας Ρύθμισης » πρέπει να υποβάλει σχετικές αιτήσεις για κάθε τύπο ρύθμισης.

Η ταυτόχρονη διεκπεραίωση και για τους δύο τύπους ρύθμισης πρέπει να γίνει εντός της ίδιας προθεσμίας υπαγωγής των 7 εργασιών ημερών.

Η πρώτη δόση για κάθε ρύθμιση θα πραγματοποιείται υποχρεωτικά την ίδια ημέρα, ενώ θα εκδίδεται απόφαση ρύθμισης πρώτα για την « Νέα Αρχή » και εν συνεχεία για την « Πάγια Ρύθμιση ».

Προκειμένου ο οφειλέτης να θεωρηθεί ασφαλιστικά ενήμερος θα πρέπει να καταβάλλει την αντίστοιχη πρώτη δόση τόσο της « Νέας Αρχής » όσο και αυτή της « Πάγιας Ρύθμισης » και εφεξής εμπρόθεσμα της επόμενες δόσεις και τις τρέχουσες ασφαλιστικές εισφορές εφ' άπαξ.

Η απόφαση θεωρείται επικυρωμένη.

Ε.Τ.Α.Α.

Ακριβές απόσπασμα

13-9-13



α/α  
Blavinos Kavinios